
DEINE AUFGABEN

 Mitwirkung bei Prüfungs- und Beratungsaufträgen nationaler und internationaler Mandanten 

 Du erhältst praxisnahe Einblicke in die Bilanzierungsstandards und setzt dieses Wissen 

selbstständig um

 Du gewinnst in interdisziplinären Teams Einblicke in andere Bereiche z. B. IT-Audit, GRC 

(Governance, Risk, Compliance) und ESG (Environmental Social Governance)

 Du unterstützt auch über die klassische Abschlussprüfung hinaus, z. B. bei Sonderprüfungen oder 

Due Dilligence Aufträgen 

DEIN PROFIL

 Du studierst Wirtschaftswissenschaften oder einen vergleichbaren Studiengang, idealerweise mit 

einem Studienschwerpunkt in den Bereichen „Accounting, Taxation and Public Finance“ oder

„Finance, Banking & Insurance“

 Verhandlungssichere Deutsch- und gute Englischkenntnisse

 Ausgeprägtes Interesse an Zahlen, Bilanzzusammenhängen und Unternehmensprozessen

 Spaß an der Arbeit im Team sowie Freude an einer dienstleistungsorientierten Tätigkeit runden 

Dein Profil ab 

DEINE BENEFITS

 Flache Hierarchien und ausgeprägter Teamspirit an einem dynamisch wachsenden, jungen 

Standort (Start-up-Mentalität)

 Flexible Arbeitszeitmodelle, Rücksicht auf universitäre Verpflichtungen und die Möglichkeit des 

Mobilen Arbeitens sind bei uns selbstverständlich

 Die Chance, Deine Karriere bei uns bereits jetzt zu starten, denn unser Ziel ist es, Deinen 

Karriereweg auch nach dem Abschluss Deines Studiums mit Dir gemeinsam zu gehen 

 Vielfältige Events wie zum Beispiel die beliebte Rödl & Partner Ski-Freizeit in Österreich

DU FÜHLST DICH ANGESPROCHEN?
Dann melde dich gerne bei uns:

Natalia Rabaeva
T: +49 175 22 65 798
natalia.rabaeva@roedl.com

Praktikant oder Werkstudent 
Wirtschaftsprüfung (m/w/d)

für unser Team in Hannover

Du hast dein/e erstes/en Semester geschafft und möchtest Dein theoretisches Wissen nun gern in 
spannenden Praxisprojekten anwenden? 

Bei Rödl & Partner in Hannover wirst Du direkt in die Mandats- und Projektarbeit mit eingebunden und 
schnupperst so die echte Praxisluft eines interessanten Aufgabengebietes. Knüpfe jetzt schon wertvolle 
Kontakte, die Dir Deinen späteren Einstieg in die Berufswelt deutlich erleichtern können. 

Leo-Sympher-Promenade 65
30655 Hannover

mailto:ricarda.gaspar@roedl.com
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